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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: V1/2018/04159
Datum: 06.06.2018
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Dr. Inés Brock
Plandatum:

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 27.06.2018 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum
Kinderbetreuungsangebot fir Stadtrats- und Ausschussmitglieder

In einer Informationsvorlage (V/2014/12757) berichtete die Verwaltung Uber die Moglichkeit
einer Kinderbetreuung wahrend der Gremiensitzungen des Stadtrates.

Demnach bestehe fir Kinder ab drei Jahren die Moglichkeit der Betreuung in der
KinderKunstGalerie Nepomuck in der Gro3en Klausstral3e 4 und erfolge

durch Padagoginnen und Padagogen sowie Erzieherinnen und Erzieher.

Die Anmeldung zur Wahrnehmung des Angebots musse bis eine Woche vor der Sitzung
erfolgen.

Wir fragen:
Wie gestaltet sich das Angebot der Kinderbetreuung fir Stadtrats- und Ausschussmitglieder

aktuell?
Soll dieses Angebot auch in der kommenden Wahlperiode fortgesetzt werden?

gez. Dr. Inés Brock
Fraktionsvorsitzende
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Stadt Halle (Saale) 19.06.2018
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 27.06.2018

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Kinderbetreuungsangebot fur
Stadtrats- und Ausschussmitglieder

Vorlagen-Nummer: V1/2018/04159

TOP: 10.22

Antwort der Verwaltung:

1. Wie gestaltet sich das Angebot der Kinderbetreuung fur Stadtrats- und
Ausschussmitglieder aktuell?

Fur das Angebot der Kinderbetreuung fur Stadtrats- und Ausschussmitglieder wird aktuell ein
neuer Anbieter gesucht. Das Angebot steht nach der Sommerpause wieder zur Verfiigung.

2. Soll dieses Angebot auch in der kommenden Wahlperiode fortgesetzt werden?

Ja.

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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